

弱冷空气造访 局部可能有雨



9日市区最高气温飙升至27℃，有市民已换上了夏装。 本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄4月9日讯(记者 赵艳虹 通讯员 褚涛)“清明”小长假过后，天气趋于稳定，气温也一直飙升，9日最高温度达到近段时间内最高值。而据枣庄气象部门工作人员介绍，从9日夜间开始，一股弱冷空气边缘将擦过枣庄，降温到来的同时局部可能会迎来

降雨。

据气象部门检测数据显示，9日五个检测站的最高气温均达到27℃左右，为近段时间内最高气温。27℃的高温犹如初夏，路上已经有很多耐不住热的市民，换上了清凉的夏装。而从9日夜间开始，一股弱冷空气边缘将擦过枣庄，顷刻就

坐“过山车”。10日最高温降至24℃，11日开始受南风切变线的影响，天气多云转阴有小雨，气温也将会有小幅的下降。“明后两天，气温将会下降，最高温在23℃或是24℃。”气象局的工作人员说。到11日，市区局部地区将会有一场降雨短暂停造访，但雨量并不是很大。

不会用打车软件 中老年人遭拒载

本报枣庄4月9日讯(见习记者 杜阳 记者 李泳君)“在单位门口站了十分钟，遇到三辆空车都不停。”9日，48岁的市民王女士向记者抱怨。记者调查了解到，使用打车软件的多为年轻一族，而对于老年人会使用该软件的，颇为稀少，不少老年人在打车时遭拒载。

“他们都有补助，对于不会使用手机软件的我们老年人可就苦了。”今年56岁市民姚先生告诉记者，使用打车软件很方便，为了减少浪费在路上盲目接客的时间，出租车司机更愿意使用打车软件接客。

创国家森林城市 滕州推六大工程

本报枣庄4月9日讯(见习记者 孙越 通讯员 杨尚基)为加快创建国家森林城市步伐，滕州市2014年着力推进青龙山系北麓骨干绿道建设工程、秀美荆河绿色长廊建设工程等六大重点工程建设。

其中，秀美荆河绿色长廊建设工程，对荆河两侧东起白龙湾大桥西至级索镇龙庄橡胶坝总长度9.25公里坝外绿化带进行补植提

升，打造水路交融、步步有景的休闲风景河道。京台高速公路绿色通道提升完善工程，在原有林带基础上，进行补植完善，单侧建设宽度50米的绿色林带，全线补植长度26.4公里，绿化面积1428亩。城市绿化重点实施城市裸露土地绿化、道路绿化、公园绿化等绿化工程，开展“花园式小区”创建活动，新增城区绿化面积100万平方米。

以美育人 尽善尽美

画格美术书法教育

枣庄唯一一家 高端少儿美术教育基地

枣庄2600平 旗舰校区

特色陶艺

办学许可证号:教民137040270000021

全国美术书法高端办学连锁机构

宝宝涂鸦 中国画
儿童画 动漫
毛笔书法 素描
硬笔书法 陶艺

课程设置

枣庄画格教育简介

枣庄画格教育创办于2000年，是最早在国内建立“连贯性分阶段课程体系”的专业全国美术书法高端办学连锁机构。从幼儿启蒙涂鸦、儿童画(初级、中级、高级)、中国画(初级、中级、高级、专业工作室)、书法专业硬笔(普及、提高)、毛笔书法(普及、提高)、素描、中考、高考到老年大学绘画工作室，及特色课程，如：手抄报、陶艺、DIY等，课程整体系统全面，科学合理。画格教育长期推行的“名师团队”效应，在家长和社会中赢得了良好的口碑。学校连续六年被第六、七、八、九、十、十一届“少儿美术杯”年度展评委员会授予“全国美术教育优秀单位”、教育局推荐社会办学优秀单位、枣庄十大影响力教育机构、市民满意的十佳教育培训机构、“千禧龙杯”全国少儿书画展大赛组委会授予“书画艺术名校”、《美术指导》杂志社《美术高考》枣庄工作室等荣誉。学校出版了《高考系列丛书》、《硬笔书法教程——楷书篇》、《硬笔书法教程修订本》、《手抄报》、《少儿美术丛书》及在权威刊物发表专业论文、优秀课题等十余篇。

画格教育在师资团队、课题研发、教学环境、设施优化、系统建设等方面都已达到全国美术教育领先水平，是全国高端美术、书法教育连锁品牌。

选择画格的十大理由

- 一、优越的教学环境
- 二、优秀的教师团队
- 三、完善的课程体系
- 四、丰富的教学经验
- 五、完善的教学设备
- 六、全国少儿美术领导品牌
- 七、丰富多彩的艺术活动
- 八、先进的教育理念
- 九、满意的学习效果
- 十、高水准的现代化管理制度

● 十四年高考生专业过关率99%

枣庄旗舰校区：青檀路鲁南书城二楼

全国统一客服：400-0990-600 0632-3039988 官网 www.huagedu.com

